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Варто пам’ятати про новації у
законодавстві, пов’язані зі
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та їх практичне застосування
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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що наказом Міністерства фінансів
України (далі – МФУ) від 06.05.2024 № 226 «Про внесення змін до Порядку ведення обліку податків,
зборів та інших платежів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування,
внесених на єдиний рахунок» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.05.2024 за №
741/42086) внесено зміни до наказу МФУ від 23.03.2021 № 166 «Про затвердження Порядку ведення
обліку податків, зборів та інших платежів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне
соціальне страхування, внесених на єдиний рахунок» (далі – Порядок). 
Згідно п. 3 розділу III Порядку платник може уточнити реквізит «Призначення платежу» платіжної
інструкції лише один раз не пізніше наступного робочого дня після отримання повідомлення про
виявлені помилки чи розбіжності за такими документами. 
Внесеними до Порядку змінами встановлено, якщо платник своєчасно не уточнив реквізит
«Призначення платежу» платіжної інструкції, то після настання зазначеного терміну таке
уточнення неможливе. У такому разі інформація з платіжної інструкції вважається інформацією
без визначення належності платежу відповідному отримувачу і суми такого платежу включаються
ДПС до реєстру платежів з єдиного рахунка в розрізі окремого платника у складі зведеного
реєстру платежів з єдиного рахунка з урахуванням черговості сплати, визначеної пунктом 351.6
статті 351 розділу I, пунктом 89.7 статті 89 та пунктом 131.2 статті 131 розділу II Податкового кодексу
України.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
жовтень – 2024, наклад 50 прим.
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